
ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, 

REALIZADA NO DIA 28 DE SETEMBRO DE 2021, COM A FINALIDADE DE 

HOMENAGEAR OS SECRETÁRIOS ESCOLARES DO MUNICÍPIO DE 

SOBRAL. 

 

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de setembro de 2021, às dezoito horas (18h), no 

Plenário 05 de Julho, esteve reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, 

sob a presidência do edil Vicente de Paulo Albuquerque, a fim de prestar homenagem 

aos secretários escolares do município de Sobral. Receberam o certificado de honra ao 

mérito os (as) secretários(as) escolares: Sra. Ailana Carvalho de Souza, secretária 

escolar da Escola Francisco Aguiar; Sra. Aline Azevedo de Sousa, secretária escolar no 

Centro de Educação Infantil Irmã Anísia Rocha, que está de licença maternidade e 

receberá a placa de homenagem em sua residência; Sra. Ana Silvia Machado França, 

secretária escolar na Escola Antônio Custódio de Azevedo; Sra. Ana Valéria Ávila, 

secretária escolar na Escola Francisco Monte; Sr. Antonio Felix Moura Júnior, 

secretário escolar na Escola Raimundo Pimentel Gomes; Sra. Bruna Mara Oliveira 

Nunes, secretária escolar na Escola Elpídio Ribeiro; Sra. Carla Raiany Vasconcelos de 

Sousa, secretária escolar no Centro de Educação Infantil Dinora Gondim Lins Aragão; 

Sra. Charliane Candido do Nascimento, secretária escolar na Escola Raul Monte; Sr. 

Claudemir Lima Rodrigues, secretário escolar na Escola Manoel Marinho; Sra. 

Emanuelle Mendes da Silva, secretária escolar na Escola de Tempo Integral Raimundo 

Nonato Linhares; Sr. Flamarion Albuquerque Batista, secretário escolar na Escola de 

Tempo Integral José Peregrino de Vasconcelos; Sra. Francisca Clevelandia Franco 

Vitorino, secretária escolar na Escola José Parente Prado; Sra. Francisca Kelvia Paula 

Coelho, secretária escolar na Escola Trajano de Medeiros; Sra. Francisca Lisangela 

Ripardo Nunes, secretária escolar no Centro de Educação Infantil Terezinha Rodrigues 

da Silva; Sra. Francisca Lucena Gomes Dias, secretária escolar na Escola Jacira Mendes 

Oliveira; Sr. Francisco Hélio Silva Custodio, secretário escolar na Escola Gerardo 



Rodrigues; Sr. Francisco Mario de Sousa, secretário escolar na Escola Padre Palhano; 

Sra. Geane Maria Freire de Sousa Domingues, secretária escolar na Escola Pery Frota; 

Sra. Gleiciane Eleutério de Oliveira, secretária escolar na Escola de Tempo Integral 

Edgar Linhares; Sra. Hila Ferreira de Sousa Siqueira, secretária escolar na Escola 

Emílio Sendim; Sra. Ivoneide Sousa Aguiar, secretária escolar na Escola Maria do 

Carmo Andrade; Sra. Janielle Venceslau Sousa dos Santos, secretária escolar na Escola 

Massilon Saboia de Albuquerque; Sra. Lucinete Felix Alexandre, secretária escolar na 

Escola Raimundo Santana; Sra. Mairla Azevedo de Lima, secretária escolar na Escola 

Mocinha Rodrigues; Sra. Maria Alderrita Souza Costa de Vasconcelos, secretária 

escolar na Escola Carlos Jereissati; Sra. Maria Aparecida Barbosa dos Santos, secretária 

escolar no Centro de Educação Infantil Maria Menezes Cristino; Sra. Maria Daniele 

Oliveira Lima, secretária escolar no Centro de Educação Infantil Arry Rocha de 

Oliveira; Sra. Maria das Graças Barroso Lopes, secretária escolar no Centro de 

Educação Infantil Jose Lourenco da Silva; Sra. Maria de Lourdes Sousa do Nascimento, 

secretária escolar na Escola Antenor Naspolini; Sra. Maria Helena Albuquerque do 

Carmo, secretária escolar na Escola Yedda Frota; Sra. Maria Joiciane da Silva, 

secretária escolar na Escola de Tempo Integral Elda Cavalcante Lima. Sra. Maria 

Lucia de Fatima Rodrigues Feijão, secretária escolar no Centro de Educação Infantil 

Maria Luciana Lopes Lima; Sra. Maria Simone Silva Custódio Rodrigues, secretária 

escolar no Centro de Educação Infantil Dolores Lustosa; Sra. Maria Viviane Ferreira, 

secretária escolar na Escola Osmar de Sá Ponte; Sra. Maria Zenilda Ribeiro da Ponte, 

secretária escolar na Escola de Tempo Integral José Maria Felix; Sra. Marielen 

Lucimara de Souza, secretária escolar no Centro de Educação Infantil Jacyra 

Pimentel Gomes. Sr. Natanael da Silva de Souza, secretário escolar na Escola de Tempo 

Integral Alzira Paulo Braga; - Sr. Paulo Barbosa Junior, secretário escolar no Centro de 

Educação Infantil Domingos Olímpio; Sra. Pedra Xarnélia Félix Sousa, secretária 

escolar na Escola Antônio Mendes Carneiro; Sra. Rauanny Lerry Machado Cavalcante, 

secretária escolar no Centro de Educação Infantil Jean Torez Trindade Neto. Sra. 



Rayane Morais de Sousa, secretária escolar na Escola Padre Osvaldo Chaves; Sra. 

Rogevânia Farrapo Lima, secretária escolar na Escola José Arimatéia Alves; Sra. 

Rosana Maria Parente Lima, secretária escolar na Escola José da Matta e Silva; Sra. 

Silvilane Alcântara Araújo, secretária escolar no Centro de Educação Infantil Raimunda 

Olga Monte Barroso; Sra. Soraya Faustino da Silva, secretária escolar na Escola de 

Tempo Integral Maria de Fatima Souza Silva e Sra. Stefane Samara Xavier da Silva, 

secretária escolar no Centro de Educação Infantil Oneide Pessoa Dias. Compareceram à 

Sessão os Vereadores (as): Ajax Souza Cardozo, Raimundo Carneiro Portela, Vicente 

de Paulo Albuquerque e Maria Socorro Brasileiro Magalhães. Juntou-se a mesa o 

Secretário de Educação Herbert Lima. Ato contínuo, o Mestre de Cerimônias convida 

todos a ficarem de pé para execução do Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, o Mestre 

de Cerimônias anuncia quem serão os agraciados. O Senhor Presidente, convida a 

Vereadora Socorro Brasileiro para falar em nome desta Casa. Na sequência, o Senhor 

Presidente disponibilizou a palavra ao Secretário de Educação de Sobral. Em ato final, o 

Mestre de Cerimônias convidou todos para ficarem de pé para acompanhar a execução 

do Hino de Sobral. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerra os 

trabalhos. Para constar, esta Ata foi lavrada e, após lida e achada conforme, será 

assinada por todos que queiram registrar seus nomes nos anais desta Casa Legislativa. 

 


